RESOLUTION FOR SAGINAW COUNTY MULTI JURISDICTIONAL HAZARD MITIGATION PLAN

MAPLE GROVE TOWNSHIP

SAGINAW COUNTY, STATE OF MICHIGAN

Minutes of a regular meeting of the Township Trustees of Maple Grove Township, Saginaw County, State of Michigan, held on the 18th day of March, 2024 at 7:00 p.m., prevailing Eastern Time.

RESOLUTION #: 2024-03-02

PRESENT: Supervisor Krupp, Treasurer Yaros, Clerk Yaros, Trustee Wendling & Trustee Peterman

ABENSET: None.

The following preamble and resolution were offered by Supervisor Krupp and supported by Trustee Wendling.

Whereas the Maple Grove Township recognizes the threat that natural hazards pose to people and property within Saginaw County; and

Whereas Maple Grove Township has participated in the multi-hazard mitigation plan updated, hereby known as the Saginaw County Hazard Mitigation Plan – April 2023 in accordance with federal laws, including the Robert T Stafford Disaster Relief and Emergency Assistance Act, as amended; the National Flood Insurance Act of 1968, as amended; and the National Dam Safety Program Act, as amended.

Whereas the Saginaw County Hazard Mitigation Plan – April 2023 identifies mitigation goals and actions to reduce or eliminate long-term risk to people and property in Maple Grove Township from the impacts of future hazards and disasters; and

Whereas adoption by the Maple Grove Township board demonstrates its commitment to hazard mitigation and achieving the goals outlined in the Saginaw County Hazard Mitigation Plan – April 2023.

Now therefore, be it resolved by the Maple Grove Township that:

Section 1: In accordance with Board Rules, the Saginaw County Board adopts the Saginaw County Hazard Mitigation Plan – April 2023. While content related to Saginaw County may require revisions to meet the plan approval requirements, changes occurring after adoption will not require Saginaw County to re-adopt any further iterations of the plan. Subsequent plan updates following the approval period for this plan (2023-2028) will require separate adoption resolutions.

AYES: Supervisor Krupp, Treasurer Yaros, Clerk Yaros, Trustee Wendling & Trustee Peterman

NAYS: None.

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

Tish Yaros, Maple Grove Township Clerk

I hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of a resolution adopted by the Trustees of Maple Grove Township, Saginaw County, State of Michigan, at a regular meeting held on March 18, 2024, and that said meeting was conducted and public notice of said meeting was given pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act, being Act 267, Public Acts of Michigan, 1976, and that the minutes of said meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.